Zápis č. 6/2024
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 29.5.2024, které se konalo v kanceláři OU od 18.15 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Věříš,  p. Šolta,  p. Mazura,  p. Nymburský, p. Vokálová
Omluven : p. Vlk, p. Hrubý
Ostatní přítomní : p. L.H.
Celkem  6 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Šolta, p. Věříš                                                        Zapisovatel p. Špinková
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Vodovod
3) Silnice – info o opravách
4) Rozpočtové opatření č. 2
5) Kovařík  - info
6) Smlouva – nájem hrobového místa
7) Různé

          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             6– pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 36 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
         2) Vodovod
Starosta seznámil ZO s aktuální situací a informoval o kolaudačním řízení, které proběhlo 24.5.2024. 
Starosta předložil ZO ke schválení Dodatek č. 2 – Smlouvy o dílo s obcí Radovesnice II a  fi. „Společnost Radovesnice II “ jehož nedílnou součástí je  jako příloha č. 1  změnový listy č. 1 a příloha č. 2 oceněný výkaz výměr více a méněprací. 

Hlasování :

6-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č .37: ZO souhlasí a schvaluje Dodatek č. 2 smlouvy o dílo mezi obcí Radovesnice II a fi. „Společnost Radovesnice II“, jehož součástí jsou přílohy č. 1 Změnový list č. 1 a příloha č. 2  Oceněný výkaz výměr více a méněprací. ZO pověřuje starostu podepsáním dodatku č. 2. 
Dále starosta předložil ke schválení připravenou smlouvu o dodávce vody, kterou bude občan podepisovat před instalací vodoměru.  

Hlasování:

6-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 38:  ZO souhlasí a schvaluje smlouvu o dodávce vody, jejíž součástí je reklamační řád a pověřuje starostu podepsáním této smlouvy s občany. 

Starosta předložil ke schválení kalkulaci ceny vody pro rok 2024. Cena vychází na 90,-Kč včetně DPH za 1m3 .  Cena bude zveřejněna na webu obce. 
Hlasování : 

6-pro


0-proti



0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 39: ZO souhlasí a schvaluje kalkulaci ceny vody pro rok 2024.
Starosta předložil dohodu o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů, uzavřená podle § 8, ods. 3 zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu v platném znění (dále jen „ZVaK“) mezi Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s.  a obcí Radovesnice II. 

Hlasování :

6-pro


0-proti



0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 40: ZO souhlasí a schvaluje dohodu o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů, uzavřená podle § 8, ods. 3 zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu v platném znění (dále jen „ZVaK“) mezi Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s.  a obcí Radovesnice II. 

    3)  Silnice u KD
     Starosta informoval ZO, že plánovaná oprava komunikace před KD začne začátkem června.  Po této rekonstrukci začne oprava vozovky na Rozehnalech. 
ZO bere na vědomí . 

4)  Rozpočtové opatření č. 2
         Starosta předložil ke schválení rozpočtové opatření č. 2, které je potřeba udělat z důvodu dotace na volby, dotace na Kovařík a z běžného chodu obce. 
    Hlasování:

6-pro


0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 41: ZO souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 2.
5) Kovařík
   Starosta informoval o aktuální situaci okolo Kovaříku během následujícího týdne by mělo dojít k finální opravě stavidla a stavba by měla být do 7.6.2024 předána. 
ZO bere na vědomí.
6) Smlouva – nájem hrobového místa
      ZO byla předložena smlouva na nájem hrobového místa na pohřebišti v Radovesnicích II, která se bude podepisovat z kraje příštího roku na 10 let. Po krátké diskusi se ZO dohodlo, že cena nájemného zůstane stejná jako dosud. Dále starosta podal informaci, že na střeše kolumbária jsou umístěny kamery pro bezpečnost a pořádek. 
       Hlasování:


6-pro


0-zdržel se

0-proti


       U s n e s e n í   č. 42 : ZO souhlasí a schvaluje smlouvu na nájem hrobového místa na pohřebišti    v Radovesnicích II od 1.1.2025 do 31.12.2034.
    7) Různé 
a) starosta předložil žádost místních hasiček o příspěvek na den dětí a otevírání léta, které se bude konat 29.6. v chatě u Kovaříka.  ZO odsouhlasilo 6 000,-Kč. 

Hlasování:

6-pro     

0-zdržel se                                0-proti

U s n e s e n í  č. 43: ZO souhlasí a schvaluje příspěvek hasičkám 6 000,-Kč. 
b) Starosta informoval ZO o možnosti nechat převést hasičské auto od profesionálních hasičů do vlastnictví obce. ZO po krátké diskusi souhlasí a pověřuje starostu v dalším jednání. 

Hlasování :

6-pro


0 - zdržel se                              0-proti

U s n e s e n í  č. 44: ZO souhlasí a pověřuje starostu v jednání o možnosti převést hasičské auto od profesionálních hasičů do vlastnictví obce. 
c) ZO pověřuje starostu zajistit cenové nabídky na drcení navozené sutě na Drážce. 

d) Dotace  rekonstrukce vodní nádrže - Kovařík 

    Starosta informoval ZO o oznámení o rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje o přidělení dotace na rekonstrukci vodní nádrže – Kovařík I. etapa ve výši 1 mil. Kč. 

  Hlasování:
            6-pro                                    0-zdržel se                             0-proti

  U s n e s e n í  č. 45: ZO  Radovesnice II schvaluje přijetí dotace ve výši 1 mil. Kč z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Rekonstrukce vodní nádrže v obci Radovesnice II“, ev. č. projektu FŽP/RVN/054235/2024.
Ve 20.00 opustila jednání ZO paní Vokálová.
e)  Starosta předložil žádost p. J.H., zda by si mohla na obecním pozemku postavit přístřešek na auta. ZO pověřili starostu zjistit více informací. Bude jednáno na příštím ZO. 
f) ZO bylo informováno, že do MŠ bylo přijato 7 dětí. Celkem bude v MŠ 23 dětí.
Ve 20.30 opustil jednání ZO pan Nymburský

g) Starosta informoval ZO, že obnovil jednání s úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod pozemku par. č. 476/4 na Rozehnalech. Nově, přišlo vyjádření z pracoviště Kolín, že není možnost bezúplatného převodu a pozemek bude dražen v elektronickém aukčním systému. 

Poté starosta předal slovo přítomné paní L.H., která přednesla sérii námitek a požadavků co se týče bezpečnosti chodců, kvality a provozu dětského hřiště a výstavby komunikací po obcí. Po dlouhé diskusi a řešení jednotlivých požadavků, paní L.H. nabídla starostovi, že veškeré požadavky a námitky připraví a zašle v el. podobě a poté bude řešeno na dalších ZO. 

Schůze skončila ve 21.15 hod



            Příští zasedání  dle   potřeby

Ověřovatel: 




                                                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
