Zápis č. 11/2024
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 13.11.2024, které se konalo v kanceláři OU od 18.30 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Věříš,  p. Šolta,  p. Vlk,  p. Vokálová, p. Mazura, p. Hrubý, 18.50-p. Nymburský
Celkem 7 členů ZO.
Ostatní přítomní:  pí. L.H.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Šolta , p. Mazura                                                         Zapisovatel p. Špinková
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Inventarizační komise 
3) Návrh rozpočtu obce na rok 2025
4) Dodatek č. 29 – Limek odpady
5) Vodovod
6) Územní plán
7) Různé
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             7– pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 75 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
     Starosta vyzval přítomnou paní L.H. k přednesení požadavku, paní L.H. vznesla dotaz, jak to vypadá s cestou před jejich domem. Starosta odpověděl, že po dohodě se zhotovitelem bylo domluveno realizovat cestu v jarních měsících. 
         2) Inventarizační komise
 Starosta informoval, že je potřeba zvolit inventarizační komisi pro inventury za rok 2024. Po krátké diskusi se přihlásil p. Šolta, p. Vlk, p. Špinková a p. Sodoma 
Hlasování:

7-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 76:  ZO souhlasí a schvaluje inventarizační komisi ve složení p. Vlk, p. Šolta, p. Sodoma a pí. Špinková. Předsedou IK byl zvolen p. Šolta. 
Na ZO se dostavil zastupitel p. Nymburký v 18.50 hod

    3) Návrh rozpočtu obce pro rok 2025
Starosta předložil ke schválení návrh rozpočtu obce pro rok 2025. K rozpočtu se vyjádřili někteří zastupitelé jako p. Nymburský, p. Vokálová, p. Hrubý, p. Mazura a po krátké diskusi byl návrh rozpočtu schválen. 
  Hlasování:


8- pro


0-proti


0- zdržel se 

  U s n e s e n í   č. 77:  ZO souhlasí a schvaluje návrh rozpočtu obce na rok 2025, který bude vyvěšen na el. a úřední desce obce. 
4)  Dodatek č. 29 – Limek odpady
         Starosta předložil ke schválení dodatek ke smlouvě o nakládání s odpady č. 29/2002 (int.č. S113000029) cenová příloha pro rok 2025.
      Hlasování: 
                
8-pro


0-proti


0-zdržel se

      U s n e s e n í   č. 78: ZO souhlasí a schvaluje dodatek ke smlouvě o nakládání s odpady č. 29/2002, cenová příloha pro rok 2025 s fi. Limek plus spol. s r.o.

    5)  Vodovod
Zastupitelům byly předneseny výsledky výběrového řízení na provozovatele vodovodu s tím, že vítězná nabídka byla 89,07 Kč bez DPH pro finální odběratele za 1m3. Poté proběhla diskuse s různými názory, kde padl i návrh na samoprovozování vodovodu, při kterém by byla cena 81,73 bez DPH za 1m3. ZO tedy rozhodlo, že obec zruší zakázku malého rozsahu na výběr provozovatele a vodovod si bude obec provozovat sama, přičemž bude mít uzavřenou servisní smlouvu s KHP jako doposud.  V letošním roce bude osazeno 130 ks vodoměru a ostatní žadatelé budou připojeni na jaře roku 2025.
Hlasování o zrušení zakázky malého rozsahu na výběr provozovatele vodovodu :

Hlasování:

7-pro


1-zdržel se                                 0-proti

U s n e s e n í  č. 79: ZO souhlasí a schvaluje zrušit zakázku malého rozsahu na výběr provozovatele vodovodu. 
Hlasování o samoprovozování vodovodu : 
Hlasování:

7-pro


1- se zdržel 


0-proti

U s n e s e n í  č. 80: ZO souhlasí a schvaluje, aby provoz vodovodu prováděla obec sama s uzavřenou servisní smlouvou s KHP Hradec Králové.

Hlasování o ceně vody na rok 2025:
Hlasování:
       7-pro


1- se zdržel


0-proti

U s n e s e n í   č. 81: ZO souhlasí a schvaluje cenu vody pro rok 2025 ve výši 81,73 Kč bez DPH za 1m3.

Ve 20.00 se na jednání ZO dostavil p. M.N.
6) Územní plán 
Došlo na rozhodnutí o námitkách včetně samostatného odůvodnění, kde ZO rozhodovalo o každé námitce zvlášť. Poté požádal o slovo pan M.N., který celému ZO osvětlil situaci ohledně jeho podnikání a plánu do budoucna. 

 Ve výsledku ZO souhlasilo se všemi rozhodnutími o jejich námitkách. 
Hlasování:

7-pro


      1-zdržel se

   
0-proti

U s n e s e n í  č. 82: ZO souhlasí s jednotlivými námitkami včetně samostatného odůvodnění a bere je na vědomí. 
7) Různé
a) Neinvestiční příspěvek myslivci
    p. Hrubý požádal ZO o neinvestiční příspěvek na Myslivecký ples, který se bude konat 24.1.2025.

Hlasování:

8-pro


0-zdržel se


0-proti

U s n e s e n í   č. 83: ZO souhlasí a schvaluje neinvestiční příspěvek ve výši 6 000,-Kč Mysliveckému sdružení POLE Radovesnice II.
b) Pořízení nákladního auta pro obec
     Starosta informoval ZO o technickém stavu nákladního vozu MAN. ZO se dohodlo na pořízení nového – staršího nákladního vozu pro účely obce do max výše 1 500 000,-Kč s DPH.

Hlasování:


8-pro


0- se zdržel 

0-proti

U s n e s e n í  č. 84: ZO souhlasí a pověřuje starostu výběrem a nákupem nákladního vozu do max výše 1 500 000,-Kč s DPH. 
c) Starosta informoval ZO, že zaměstnancům obce bude obec přispívat na důchodové připojištění částku 1 000,-Kč. Požádal ZO o schválení této částky pro starostu i zaměstnance.

   Hlasování:

8-pro


0-zdržel se


0-proti

   U s n e s e n í  č. 85: ZO souhlasí a schvaluje příspěvek ve výši 1 000,-Kč na důchodové připojištění zaměstnancům a starostovi obce. 
d) Dílčí přezkoumání hospodaření obce
     Starosta informoval ZO, že 6.11.2024 proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření obce odborem kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje, při kterém nebyly zjištěny chyby a nedostatky v hospodaření obce. 
     ZO bere na vědomí.

e) Starosta předložil ZO žádost p. J.V., zda by mohl chodit cvičit psy na fotbalové hřiště v obci. ZO se po krátké diskusi dohodlo, že nesouhlasí s výcvikem psů na fotbalovém hřišti a upozornilo na platnost veřejné vyhlášky 1/2017 o regulaci pohybu psů a jiného zvířectva na veřejných prostranstvích

f) Starosta informoval o probíhajících pracích na opravě silnice Rozehnaly – Hradišťko. Práce probíhají dle termínů. 
    ZO bere na vědomí.  

Ve 21.10 hod odešla ze ZO zastupitelka p. Vokálová

g) Starosta informoval ZO, že na 10 otevření Radovesnického betlému a rozsvícení vánočního stromku v neděli 1.12.2024 obec zaplatí vystoupení hudební skupiny V.I.P. Zdeňka Jeřábka za 5 000,-Kč
h) MAS Zálabí
    Starosta informoval ZO, že MAS Zálabí přijala naši přihlášku do této místní akční skupiny. Od 1.1.2025 bude obec platit vždy jednou za rok příspěvek ve výši 10,-Kč na jednoho občana v obci. 

      ZO bere na vědomí.

ch) Cesty SPÚ
       Starosta informoval ZO, že z důvodu opravy cest budou od 10. prosince zhruba na 3 měsíce cesty do Lachandolu, od ATS směr Žiželice, od letiště k Rozehnalům uzavřeny. 

i) Starosta ukázal zastupitelům náhled projektu na opravu prostranství za obecním úřadem. ZO pověřili starostu nechat vypracovat projekt na tuto opravu.
j) Úložné boxy

   Starosta informoval, že není jednoduché instalovat do naší obce úložné boxy zásilkovny, a proto    zahájil jednání s fi. TextilEco, a.s., která tuto možnost nabízí. 
k) Starosta informoval, že proběhla kontrola z Ministerstva zemědělství ČR na provedenou opravu kamenného kříže v obci Radovesnice II ( u zvoničky ). Obci bude přidělena dotace ve výši 175 063,-kč. Celkové náklady na opravu činily 294 400,- Kč

l) Kovařík 
   pan Nymburský upozornil ZO, že 2.12. bude zahájen příjem žádostí na rybníky z výzvy MZE
   poté se ZO dohodlo, že zkusí podat žádost na opravu Kovaříka (etapa 3 – severní strana) .

   Hlasování:                               7-pro


0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 86   : ZO souhlasí a schvaluje podat žádost na opravu rybníku z výzvy MZE. Pověřuje starostu v jednání. 

m) Sázíme stromy

     Starosta představil zastupitelům firmu Sázíme stromy, z.ú. je nezisková organizace, která propojuje firmy, obce a dobrovolníky a společně sází stromy na místech, kde je to nejvíce potřeba. Starosta navrhl spolupráci s touto firmou. 

Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti

U s n e s e n í  č.  87  : ZO souhlasí a pověřuje starostu v dalším jednání s firmou Sázíme stromy. 

n) Starosta informoval ZO o schůzce s fi. ČEZ, kde byly řešeny krátkodobé výpadky napětí – OZ               a podal informace ohledně odkazu na webových stránkách obce. Starosta informoval, že opět požádal ČEZ o pokládku nadzemního vedení do země ve spodní části obce. Bylo mu odpovězeno, že firma ČEZ v nejbližších letech s tímto nepočítá. 

Schůze skončila ve 21,45 hod



            
Příští zasedání  dle   potřeby

Ověřovatel: 




                                                   Ověřovatel :
                                                       Viktor Sodoma - starosta
